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van TINE VAN DER VLOET
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aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Persoonsvolgend budget (PVB)  -  Stapsgewijze toekenning

In de beleidsnota Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding 2019-2024 
lezen we onder de ‘strategische doelstelling 2 toegankelijkheid’ in het hoofdstuk 
‘personen met een handicap’ het volgende:
"1.2.3 OD We evalueren de zorgvragen in de prioriteitengroepen en hervormen het 
systeem van toewijzing en prioritering van persoonsvolgende budgetten

We onderzoeken of we de budgetten stapsgewijs kunnen toekennen waarbij we beginnen 
met een minimaal budget dat indien en wanneer nodig verder verhoogd kan worden. We 
gaan na of de DOP hierin een rol kunnen spelen. We beperken de ter beschikking 
stellingen van PVB’s in het kader van meer-vragen."

1. Zal dit dan toegepast worden in de drie prioriteitengroepen?

2. Hoe zal dat praktisch in het werk gaan?

3. Hoe ziet de minister de rol van DOP’s (DOP: dienst ondersteuningsplan) hierin?

4. Wat is de timing waarop het stapsgewijs toekennen van persoonsvolgende budgetten 
uitgerold zal worden?

5. Kan de minister verduidelijken wat hij precies bedoelt met: “We beperken de ter 
beschikking stelling van PVB’s in het kader van meer-vragen."?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 168 van 12 december 2019
van TINE VAN DER VLOET

1. De beleidsnota Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding 2019-2024
bevat een heel aantal doelstellingen waar we de komende periode in overleg met de 
betrokken administraties werk van zullen maken. Een concrete planning en timing 
wordt, ook voor deze doelstelling, opgemaakt begin 2020. Op dit moment kan ik u 
hier dus nog niet meer informatie over geven.

2. Zie antwoord op vraag 1.

3. Zie antwoord op vraag 1.

4. Zie antwoord op vraag 1.

5. De vragen van personen met een handicap overstijgen de middelen die we 
beschikbaar maken om al deze vragen te beantwoorden. Bij het verdelen van de 
beschikbare middelen voor zorg en ondersteuning van personen met een handicap 
willen we dan ook voorrang geven aan die personen met een handicap die nog geen 
door het VAPH gesubsidieerde zorg genieten. In overleg met de administratie zal ik 
dit verder concretiseren.


